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92% поза конкурсом: в Івано-Франківській ОВА викрили системне ігнорування тендерів Prozorro

В Івано-Франківській ОВА викрито масштабну схему обходу тендерів.

За даними РБК-Україна, аналіз закупівельної діяльності засвідчив, що значна частина
підрозділів Івано-Франківської ОВА фактично уникала конкурентних процедур. У
багатьох випадках закупівлі проводилися напряму, що дозволяло обирати
підрядників без тендерів.

Згідно з розслідуванням, така практика стосується різних сфер — від культурних
заходів до великих інфраструктурних проєктів. Журналісти зазначають, що закупівлі
часто дроблять на дрібні суми, аби уникнути обов’язкових відкритих торгів.

Зокрема, в управлінні культури зафіксовано випадки розподілу замовлень на кілька
договорів, укладених з невеликим інтервалом у часі. Крім того, окремі послуги
реєстрували під різними кодами класифікатора, що ускладнювало їх відстеження в
системі Prozorro.

Розслідувачі звертають увагу на можливу концентрацію контрактів навколо окремих
підрядників. Один із підприємців, за даними публікації, укладав десятки прямих
договорів і брав участь у тендерах із обмежувальними умовами, які могли
зменшувати конкуренцію.

Найбільші контракти, як повідомляють журналісти, стосувалися будівельних проєктів,
де один підрядник отримував мільярдні замовлення за умов мінімальної конкуренції.
У деяких випадках тендери містили специфічні технічні вимоги, що фактично
обмежували коло учасників.
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Розслідування також вказує на можливі завищення вартості матеріалів у певних
проєктах, зокрема під час будівництва об’єктів соціальної інфраструктури. За
оцінками експертів, переплати за окремими позиціями сягали десятків мільйонів
гривень.

Журналісти роблять висновок, що в регіоні склалася стійка система розподілу
бюджетних коштів, де формально дотримується процедура Prozorro, але реальна
конкуренція обмежена.

Загальний обсяг неконкурентних закупівель, за результатами аналізу, перевищує 92%
від усіх контрактів. На думку авторів розслідування, це створює ризики
неефективного використання бюджетних коштів і можливих зловживань.

На момент публікації матеріалу офіційних коментарів від керівництва Івано-
Франківської ОВА не надходило.
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